

崇阳县残疾人联合会第四次代表大会强调

以人为本 整体联动 逐梦前行

本报讯 特约记者汪国文、通讯员陈迪新、李佛龙报道:3月3日,崇阳县残疾人联合会第四次代表大会召开。会议总结回顾了过去五年来全县残疾人工作,安排部署今后五年的总体目标和任务,选举产生了县残联第四届主席团主席、副主席、主席团执行理事会理事、副理事长。县委副书记、县长郑俊华出席会议并作重要讲话,市残联党组书记、理事长廖朝晖到会祝贺,县委常委、县办主任、县总工会主席王崇琳、副县长刘秋芬出席会议。

近年来,该县残联在残疾人服务上下功夫,积极开展康复、生活保障、维权、志愿助残服务。着力在残疾人管理上做文章,认真做好残疾人信访维稳,搭建残疾人活动平台,加强残疾人证件管理。倾力在残疾人精准扶贫上出点子,向上借动力,向内挖潜力,向外代助力,助推残疾人精准脱贫。

同时,县残联奋力在规范化建设上求突破,着力加强服务平台、专门协会、机关作风建设,各项工作亮点纷呈,先后被评为全省康复工作、信访工

作等先进单位,全市法治、残疾人康复工作等先进单位荣誉称号。

县委副书记、县长郑俊华首先代表县四大家向全县广大残疾人及其亲友和残疾人工作者致以诚挚的问候,并对大会的召开表示热烈的祝贺。

郑俊华在会上强调,关心关爱残疾人是社会文明进步的重要标志。为此,要坚持以人为本,努力促进残疾人与社会的全面融合,要让残疾人平等地参与社会生活,共享改革发展成果。要坚持民生为先,努力让残疾人生活得更有尊严、更有质量、更加幸福!

福,要以残疾人社会保障体系和服务体系建设为主线,大力改善残疾人生活状况,切实维护残疾人合法权益。

郑俊华强调,要坚持整体联动,努力形成残疾人事业工作合力。各级党委、政府要切实把残疾人事业纳入经济社会发展总体规划,进一步加强和改进对残疾人工作的指导,不断加大投入,强化各项保障,及时解决突出问题,为残疾人事业发展创造良好的环境和条件,让广大残疾人生活得更有尊严、更有质量、更加幸福!

国家统计局咸宁调查队

赴崇阳开展“主题党日+”活动

本报讯 特约记者沈二民、通讯员罗万洲、舒怀报道:3月6日,国家统计局咸宁调查队队长魏自豫带领全体党员干部乘坐大巴车,专程赴崇阳铜钟乡大岭村开展“主题党日+”活动。他们从大岭村村口下车,步行沿通村公路参观了民居涂鸦墙画、康岭花园易

地搬迁安置点、三特生态农庄、楠竹产业基地等。

随后,在村支部活动室,魏自豫等认真听取了乡、村主要负责人介绍村级产业发展、精准扶贫、党建等情况,对铜钟乡及大岭村引进多家企业公司合作,参与发展乡村旅游产业,发展乡

村民宿,建立户外运动基地,打造华中艺术小镇,举办国际山地马拉松比赛等,颇为赞赏。魏自豫非常看好大岭村脱贫致富发展前景,切实做到了“创新、协调、绿色、开放、共享”的五大发展理念,尤其是其党建工作走在全省、全市前列,认为其经验可学习,其模式

可复制。

最后,与会人员纷纷举手宣誓,重温入党誓词。大家一致表示,此番不枉虚行,只有深入基层一线才能感受到农村的新气息、新变化、新成就,对转变干部作风,真抓实干,具有现实教育意义。

天城镇奋力夺取“三农”开门红

本报讯 特约记者二民、通讯员王晶报道:无限春光好,一片耕种忙。连日来,在崇阳县天城镇鹿门铺村油茶基地、茅井村湘莲基地、河田村药材基地上,已是热火朝天的繁忙景象。这是该镇以发展现代农业为目标,围绕脱贫攻坚战,奋力夺取“三农”工作开门红的一个缩影。

该镇按照构建新型农业经营体

系,培育壮大新型农业经营主体的要求,全镇建设多个现代农业示范园,各种特色种植产业如火如荼进行,如鹿门铺村600亩油茶基地,茅井村300亩湘莲基地、河田村280亩药材基地等等,推进区域农产品特色品牌建设,实现农产品种植因地制宜,产业布局统筹兼顾,农业发展提质增效。

该镇以拓展农业产业链为抓手,

促进农业与乡村旅游融合发展。充分发挥镇域内各类物质与非物质资源富集的独特优势,利用“旅游+”、“生态+”等模式,推进农业、林业与旅游、文化、康养等产业深度融合,丰富乡村旅游业态和产品,打造樱花山、桃花园等各类主题乡村旅游目的地和精品线路,发展富有乡村特色的民宿和养生养老基地。

该镇以落实惠民政策为保障,激活农业农村内生发展动力,严格按照县农业有关部门安排部署,全面落实种植粮直补政策、农资综合补贴政策、良种补贴政策、农机购置补贴政策等各项惠农政策,宣传落实好天然林补贴的新政策,及时足额向农户兑现各种补贴资金,充分调动农民从事农业生产积极性。



家校联动 助力高考

3月5日,崇阳一中举办了庄严隆重的高三90天备考冲刺誓师大会。

全体高三师生和学生家长一起,聆听科学备考方案,齐宣铮铮誓言,家校联手,为决战高考强力助威。

通讯员 汪霞 摄

县食药监局现学现考注重实效

本报讯 特约记者锦阳、通讯员舒媚、程燕报道:3月3日上午10时许,崇阳县食药监局四楼的会议室里座无虚席,80多名工作人员在学习培训完后,正在认真的进行试卷答题。

这只是县食药监局注重学习培训求实效的一个工作画面。现场学习培训,现场试卷考核,象这样的画面在今年已是第3次,在以后的工作中,还会持续有计划地进行。

3月3日上午8时整,县食药监局如期举办2017年第3期干部职业业务培训。主讲人员以通俗易懂的方式,共同学习了《党政同责的正确理解》和《一书四员的落实》,《崇阳县食药监局全员绩效考核办法(试行)》,《崇阳县人民政府关于加强政府系统作风建设提升行政执行力的意见》3个课件。学习培训完后,稍作休息,接着进行考试。

“现学现考,既感压力,也能活学

活用,还能检验提升自己的业务能力,很乐意这样的学习培训方式。”头发泛白已近50岁的年龄,戴着老花眼镜仍在考场与大家一起认真答题的县食药监局全员绩效考核办法(试行),崇阳县人民政府关于加强政府系统作风建设提升行政执行力的意见》3个课件。学习培训完后,稍作休息,接着进行考试。

“新形势下,我们基层一线工作人员必须熟悉食品药品方面的相关法律法规和业务知识,以这样的方式加强充电学习非常好,让我们在日常工作得心应手”。考试现场,县食

药监局高观所工作人员王红丹高兴的告诉记者。

该局局长张大委员告诉记者,将一改以往的学习培训完后就完事的学习方式,始终坚持学以致用、注重实效,使全体干部职工在新处、用在实处。坚持把学习成果转化成谋划工作的思路、解决问题的能力和改进工作的措施。干部精神面貌发生了较大变化,取得了明显的效果。

县食药监局为党员干部开“处方”

本报讯 通讯员舒媚、吴丽红、特约记者锦阳报道:县食药监局在“两学一做”活动中,为党员干部开出“文明执法、热情服务”小处方,把在党员干部从“八小时内岗位履职”延伸到“八小时外为民服务”,充分发挥在党员先锋模范作用。

规范学习抓服务。“两学一做”学

习教育工作开展以来,为了把学习教育成功体现在每一名党员身上,该局开展了“三有”、“四要”常规活动。要求全体干部参加局里每月组织的“执法大讲堂”,认真学习法律法规,规范执法程序,做到以法治思维和法治方式开展执法工作。

利用节日抓服务。在春季开学

后,局党组书记带领稽查分局全体党员职工到学校、幼儿园食堂与超市检查,深入开展学校食品安全风险防控,强化学校食品安全意识,集中解决部分学校食品安全突出问题。目前开展学校食品安全检查340人次,车辆80台次,责令现场整改18次,没收过期食品176件,使学校食品安全保障水平得到进一步提升。

重点防控抓服务。为切实维护流通环节食品消费安全,预防流感扩散蔓延,按照县委县政府统一安排部署,联合县直有关部门,分局除了安排正常工作日检查外,周末组织党员干部开展执法检查,将重点防控工作抓细抓深。

高观乡开展春季植树行动

本报讯 特约记者陶然、通讯员蔡曼高报道:2月27日,高观乡组织全乡干部党员和部分群众一起参加春季植树活动,以实际行动逆转该乡荒山多的困境,为加快实现“美丽、畅通、活力、幸福”高观的目标做出积极贡献。

在乡政府后山植树现场,该乡干部党员群众100余人有的挥锹培土,有的扶树围土,大家协同配合,忙碌而有序。当天,共种植桂花树3000余株,30亩荒山换上“绿装”。

“通过这次活动,不仅让大家都下自己的一片爱心,为高观乡荒山增添一份绿色,同时,提升了全乡绿化覆盖率,更改善了我乡生态环境。”站在新栽的树苗前,该乡党委书记吴齐林感慨道。

城关中学

荣获省级毒品预防教育工作示范学校

本报讯 通讯员饶德斌、特约记者汪国文报道:近日,湖北省禁毒委办公室对20个省级毒品预防教育工作示范学校予以通报表扬,崇阳县城关中学名列其中,系咸宁市唯一的示范学校。

近年来,该校将预防禁毒教育工作作为学校德育工作的重要内容,立足学校实际,紧紧围绕“远离毒品,珍爱生命,从我做起”的主题,积极开展“十个一”禁毒预防教育工作,即召开一个禁毒主题班会、观看一部禁毒宣传教育片、举办一场禁毒专题讲座、出版一期禁毒宣教板报、书写一篇禁毒心得体会、展示一批禁毒征文作品、组织一项禁毒教学大比武或知识竞赛、举行一次禁毒签名活动、编织一张禁毒管理网络、建立一套禁毒长效机制,做到宣传到位、组织到位、措施到位,全面实现了课堂禁毒教学、校内外禁毒实践全覆盖,有效提高了学生识毒、防毒、拒毒的意识和能力,营造了一个文明、净化、和谐的校园环境。全校师生员工接受毒品预防教育率达100%;违法犯罪率、涉毒率始终为“零”。学校先后被授予全国青少年道德培养实验基地、全国生命教育示范学校、省示范家长学校、省社会治安综合治理先进单位、省依法治校示范校、省优秀“青少年维权岗”、市优秀社区家长学校、市“平安家庭”创建示范单位等荣誉称号。

崇阳“爱心妈妈”

陪困境儿童户外拓展

本报讯 通讯员陈高永、特约记者汪国文报道:3月5日是全国学雷锋纪念日,也是“中国青年志愿者服务日”。是日上午,崇阳爱心社“爱心妈妈”组织来自铜钟乡的13名困境儿童到县职教中心开展“希望伴飞”户外拓展陪伴活动。

在“爱心妈妈”小组成员的陪伴下,13名儿童在崇阳职校培训中心开展舞蹈、钢琴、歌唱、美术等才艺培训活动,让这些困境儿童在新鲜、有趣和欢笑中度过了上午的活动。

323名老人被忽悠建档

崇阳工商督促退款6.46万元

本报讯 特约记者陶然、通讯员柳军霞报道:日前,崇阳县工商局执法人员在位于天城镇某街道一酒楼的二楼查获一起涉嫌虚假宣传销售保健食品的团伙消费欺诈行为,当场退还消费者健康档案款6.46万元。

该团伙采取免费发放鸡蛋、养生讲座、产品体验、买产品赠送水疗垫等方式吸引老年消费者。

在公安机关的配合下,工商执法人员对当事人住所存放的某营养素固体饮料、特定治疗器、水疗垫和笔记本电脑等涉案财物进行了依法扣押。

核载19人的中巴车塞进了46个学生

崇阳交警现场查扣超载车辆

本报讯 特约记者锦阳、通讯员何归富报道:近日,崇阳县交警大队和县教育部门接到民众举报称:一辆“中巴车”长期接送学生超载。接报后,交警与教育部门立即组织人员,深入学校周边进行摸底调查,锁定了车牌号为鄂:L43922农村客运车辆,每天上下学时段沿线接送上下学学生,并掌握了其行车时间和路线。

交警大队快速组织布控,2月27日凌晨5点30分,交警大队长饶宏武带领沙坪中队全体干警在崇阳县西庄小学杨林村和寺前村交叉路口设卡查缉,早晨7时左右,已锁定农村客运车

辆驶入执勤点,民警立即截停该车辆,并对驾驶员驾驶证和行车证及车辆进行检测,经检查,鄂:L43922农村客运车核载19人,实载46人,属于严重超员,安全隐患极大,且车上有多名小学生,没有监护人员,若该车辆发生事故,后果不堪设想。

经民警查问驾驶员得知,超员车辆所载乘客、儿童均是杨林村、寺前村村民及西庄小学学生,长期以来该车沿途接送上下学学生,及沿线乘客。随后,大队民警联系车辆将超员的乘客、孩子进行转运,把每位孩子安全送到家,并依法对该车辆进行了依法扣押。

遗失声明

崇阳县陈永良不慎遗失座落天城镇新建路国有土地使用证一本,证号:(09)0604号,面积:共有2089.9平方米。分摊30.45平方米,特此声明作废。

2017年3月6日